

# “苏超”第七轮南通队豪取六连胜

## 苏州队仍然保持不败,常州队再次失利

**晚报讯** 昨晚,“苏超”第七轮战罢,此轮泰州队战胜宿迁队,南通队战胜盐城队,苏州队完胜镇江队,徐州队战胜常州队,南京队战胜扬州队,无锡队不敌淮安队。

19日19时30分,江苏省城市足球联赛第七轮首个比赛日,泰州队坐镇主场迎战宿迁队。最终,泰州队以1比0战胜宿迁队。当天19时35分,另一场比赛在南通队与盐城队之间举行,南通队以2比1战胜盐城队,豪取六连胜。

昨天19时,江苏省城市足球联赛第七轮第二个比赛日,两场比赛同时开打。苏州队在主场对战来访的镇江队,常州队在主场迎战徐州队。在苏州队与镇江队的比赛中,苏州队多点开花,王飞、边禹豪、寇程先后取得进球,为球队奠定胜局。比赛尾声阶段,陈开忠稳稳罚入点球,进一步扩大比分。最终,苏州队以4比0的比分完胜镇江队,全取3分。另一场常州队与徐州队的比赛中,徐州队球员赵子杰和杜明洋先后取得进球。最终,徐州队以2比0战胜常州队。常州队再次遭遇失利,且依然未能打破进球荒。

昨天19时30分,扬州队主场迎战南京队。开赛2分钟,南京队球员司俊琰传中,戈伟头球破门闪击,南京队打

破场上僵局。此后,南京队滕帅和曹翰晨先后取得进球,为球队奠定胜局。比赛尾声阶段,扬州队球员不慎自摆乌龙,进一步扩大了对手的领先优势。尽管胡志锋为扬州队扳回一城,但整体局势已难扭转。补时阶段,南京队球员白洋再入一球,将比分最终锁定在5比1。南京队凭借此役全取3分,客场带走一场完胜。

昨天19时35分,无锡队主场迎战淮安队。淮安队的文耀隆率先打破僵局,随后戴虎再下一城,淮安队领先。比赛尾声阶段,无锡队的胡升嘉扳回一球。最终,无锡队以1比2不敌淮安队。

第七轮战罢,“苏超”积分榜排名也相应发生了变化。南通队以积18分的成绩稳居积分榜首位。南京队和徐州队同积14分,但南京队以11个净胜球,比徐州队4个净胜球多7个的优势排在了积分榜的第二位,徐州队排名第三。常州队继续处在联赛垫底位置,镇江队、扬州队处于倒数二、三位置。

值得一提的是,此轮战罢,南京队创造了联赛最大比分。南通队和常州队名次保持不变。苏州队则继续保持不败金身,成为联赛中一支不可忽视的队伍。

记者李波

## 高校匠心设计助力“苏超” 定制演出服闪耀赛场

**晚报讯** 19日晚,江苏省城市足球联赛(苏超)第七轮,南通队在主场南通足球训练中心如皋基地迎战盐城队。在本场比赛前,江苏工程职业技术学院为南通啦啦队量身定制演出服,以匠心设计点燃现场氛围,生动诠释了“体教融合”服务地方赛事的创新实践。

开场仪式上,南通啦啦队身着动感十足的红白格演出服,以“招牌动作”点燃现场气氛。这套吸睛的服装由江苏工院纺织服装学院博士刘欢主导设计,灵感融合南通“江海文化”与足球运动的活力。

刘欢运用3D设计技术,结合专业运动面料,兼顾了视觉冲击力与舞蹈动作的舒展性,在合作企业上海群德纺织科技有限公司全程支持下,该表演服装精准优化面料弹性、接缝强度等参数,确保服装在激烈表演中“零失误”。从设计

到成品不到两周,展现了“产教融合”的高效协作。

啦啦队中,两名工院毕业生的身影格外引人注目。虽已踏上工作岗位,她们仍主动请缨,与南通艺术剧院专业队员默契配合,以利落舞姿展现“工院人”风采。“能参与‘苏超’赛事,是这个夏天最有意义的事。”队员龚淳子道出了学子心声。她们的参与,体现了学院育人的延续性和学生对母校的深厚情感。

赛前,江苏工院纺织学院院长张忠带队赴合作企业协调资源,全程跟进服装制作关键环节,确保图案印花、尺寸调整等细节完美呈现。张忠说:“体育是重要教育载体。学院将持续深化‘体教融合’,通过赛事实践提升师生综合素质,为地方体育发展输送专业人才。”

通讯员刘欢 记者沈樑

中心如皋基地。  
健康市集走进南通足球训练  
宗超越

## “苏超”现场惊现“中医秀”

新华社4分钟直播聚焦这抹东方韵味



19日,南通vs盐城的巅峰对决在南通如皋主赛场激战正酣。赛场外,一场别开生面的“长寿相伴·健康随行”市集活动同步引爆全城热情,吸引了新华社长达4分钟的直播镜头聚焦,东方卫视、江苏卫视等多家省级媒体也纷纷关注报道。

### 一张“健康服务网”覆盖全域

本次活动是南通市卫生健康委落实“全域主场”理念的创新实践。市卫生健康委负责人介绍,活动旨在以“苏超”赛事为纽带,深挖南通独特的长寿基因,在为赛事保驾护航的同时,大力推广“长寿之乡”的养生智慧。

记者了解到,活动通过在主赛场南通足球训练中心如皋基地,以及市区万象城、星湖101等8大商圈,各县(市、区)9处核心场所观赛点共同编织起一张覆盖全域的“长寿文化体验与健康服务网络”,不仅深度挖掘了健康消费潜力,更致力于普及科学养生知识、弘扬传统中医药精髓,立体化展现了南通“健康之城、长寿福地”的城市品牌形象。

### 解码长寿基因的中医盛宴

在“世界长寿之乡”如皋的主赛场,健康市集成为焦点。南通市中医院、如皋市人民医院、如皋市中医院、南通三越国医堂等医疗机构设置的五大主题展区,深度融入了“长寿之乡”元素。

最引人注目的是,现场免费提供了包括乌梅饮、杞菊明目茶等在内的特色中药茶饮超过2万份,市民争相

品尝这份舌尖上的“长寿秘方”。

此外,融合长寿文化与“苏超”元素的中药香囊、发饰、棒棒糖、盲盒乃至中药冰淇淋等价值10余万元的文创赠品集中展示,成功“圈粉”年轻群体。

而经络分析仪、浮针疗法、耳穴压豆等中医适宜技术体验区前排起长队,治未病专家为市民提供个性化调养方案。“第一目击者”急救知识普及也吸引众多市民参与。

### 健康理念浸润城市角落

此次健康市集的亮点在于其全域覆盖与特色纷呈。活动不仅在如皋主场大放异彩,更深入南通市区及各县(市、区)的各个角落,因地制宜地开展服务。

紫琅新天地、环西文化广场、如城街道钱长村蜗牛艺术营地、搬经镇长寿文化园……此次覆盖全域的“健康市集”,是南通市推动健康服务主动融入大型文体赛事、贴近群众生活的创新之举,它让激烈的绿茵赛场周边升腾起呵护生命、传承文化的袅袅“烟火气”。

据统计,活动期间全市18个健康市集点共260余名医务人员参与志愿服务,累计服务市民及游客超过3万人次,发放茶饮、香囊、中医文化扇等超2万份。长寿之乡的健康基因与足球运动的活力激情交相辉映,为市民奉上了一场身心滋养的双重盛宴,其独特的“东方韵味”也通过新华社等媒体的镜头传递给了更广泛的受众。

本报记者冯启榕 本报通讯员顾湘



## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

